



Комсомольская правда: "Владимир Маркин рассказал, как орудуют «черные риелторы»"

Впереди зрителей ждут передачи, где расскажут о поиске похитителей детей, серийных убийц и террористов

Владимир Маркин в своем Твиттере поблагодарил всех зрителей премьеры программы «Следствие покажет» на Первом канале.

«Спасибо всем, кто посмотрел в субботу «Следствие покажет» на Первом. Дальше будет еще интереснее!» - написал Владимир Маркин на своей странице.

В комментариях в сети телезрители отметили, что программа «Следствие покажет» оказалась содержательной и интересной.

- Не пиар Следкома, в передаче множество мнений различных следователей, экспертов, криминалистов, которые дают возможность погрузиться в их ежедневную работу и понять какое зло творят «черные риелторы», - пишет Анна.

Другой телезритель по имени Роман отметил, что передача позволит обычным гражданам «отличать «черных риелторов» и сообщать о них полиции, что возможно позволит предотвратить трагедии».

Напомним, Первый канал начал показывать серию из цикла документальных передач «Следствие покажет», которую ведет Владимир Маркин. Темой передачи, что вышла в субботу, стало расследование преступлений «черных риелторов».

Впереди зрителей ждут серии, где будут рассказывать о поисках похитителей детей, серийных убийц, способах поимки коррупционеров и террористов.

Александр Бойко

12 Октября 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/976208>